

ПИНСК

## **«Пешеходка»: новый сезон**

**Творческий проект «Пинская пешеходка» открыл с 9 мая новый сезон. В проекте участвуют творческие коллективы и исполнители в различных жанрах.**

Как сообщает официальный сайт Пинского горисполкома, в прошлом году завершилась реконструкция улицы Ленина, которая стала полностью пешеходной. Такое преобразование исторического центра города дало импульс к старту фестиваля уличного творчества «Перекресток» в рамках проекта «Пинская пешеходка». Нынче в рамках республиканской акции «Пинск – культурная столица Беларуси 2019» фестиваль вновь начал радовать пинчан и гостей города. Любой желающий может подать заявку на участие в конкурсном отборе и получить возможность выступать на специальных площадках города Пинска в течение всего периода проведения проекта, который продлится до 6 октября.

**Лидия КУРБАТ**